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15
Duitse deelstaat 

Pfalz
Karl-Philipp - 20 kreuzer 1725 IGW - KM#216.1 FR Ag 15 €

FR+Frankrijk
Semeuse 2 francs 1898, 1 franc en 50 centimes 1909 - 

Eigentijdse vervalsingen

NiCuSn

26
Groot-

Brittannië

Victoria - One shilling 1842                                                                        

KM#734.1 - Spink 3904
FR-

PROOF
Elisabeth II - 1 Pond 2008 - Schild met Royal Arms  

Spink J27 - KM#1113

27           

*

Groot-

Brittannië

Victoria - florin  "Godless type" 1849                                                 

KM#745 -Spink 3890

28
Groot 

Brittannië

12
Congo 

Vrijstaat

Leopold I - 10 centimes 1888                                                   

LA#VCM-5
UNC Cu 15 € ………

1 €

………

Lege-

ring

Start- 

prijs

10 € ………

………

CuSn 10 €

CuSn 10 €

………

Ag & 

diverse
20 €

Eindprijs
Nr. of naam          

bieder

………

………

………

………

………

………

………

………

16 €

55 €

Billon

Ag

Ag

Ag

Ag

25 €Ag

Pb 2 €

18 €

………

………

10 €

9 €

CuSn

………

………

CuSn

………

………

………

………

40 € ………

-ZF

ZF

UNC Cu 10 €

-ZF

CuSn

10 €

Ag 29 €

Ag 23 €

Rome
Antoninus Pius 138-168 AD - Rome - Denarius TR 

POT X X COS IIII (Annona zit n. links) - RIC 262

Byzantium Lot van 7 fractions  (niet gecatalogiseerd) Diverse CuSn 5 €

CuSn 10 €
Rome / 

Griekenland
Lot van 7 antieke munten    (niet gecatalogiseerd)  div.

Kwaliteit

PR                       

lot van 2 munten
Rome

Victorinus 269-271 AD - Trier - Antoniniani                 

kz:  INVICTVS C. 49  - E. 685 var. - AGK                  

kz:  PAX AVG C. - E. 682 - AGK 15 

2 Rome

Tetricus I   271-274 AD - Trier Antoniniani                                              

kz: SALVS AVGG  C. 154 - E. 779 - AGK 10 a                                          

kz: HILARITAS AVGG  C. 101 - E. 743 AGK 19 

PR                       

lot van 2 munten

UNC

PR/ZF                       

lot van 2 munten

F+

3 Rome

Nr
Land             

Streek
Omschrijving

Tetricus II  272-274 AD - Trier - Antoniniani                     

kz: SPES PVBLICA  C. 97 - E. 769 - AGK 10                         

kz:  PRINC IVVENT C. 64 - E. 781- AGK 6 

4

5 Rome

Rome
Augustus 27 BC-14 AD - As AVGVSTVS TRIBVNIC 

POTEST/CASINIVS GALLVS III VIR AAA F F S C RIC 80 

Traianus 98-117 AD - Rome - Dupondius - TR POT  

COS IIII P P - S C - RIC 428

Congo 

Vrijstaat

Leopold I - 5 centimes 1888 over 1887                                                    

LA#VCM-3

Duitsland      

Pruisen

17 Karl I - 2 mark 1876 F - KM#626 - Jaeger 172

PROOF in 

originele casette
………

………

………Cu 12 €

Ag 15 €

Proofset 1979 - 7 munten waaronder 2 x 1 dollar zilver 

(KM#121) +  1, 5, 10, 25 & 50 cents en 1 dollar nikkel 

PROOF in 

originele casette

Ag & 

diverse
20 € ………

Ag

FR+
Duitsland      

Württenberg
………

23 Frankrijk
Louis Philippe I - 5 francs 1842 A                                                                                  

Gad. 678  - F.324 - Kleiner slagaantal
FR+

1

6 Rome
Hadrianus 117-138 AD - Rome - Denarius - 

FELICITAS AVG - RIC 234

1 mark 1914 J - KM#14 - Jaeger 17

9

Duitsland       

Keizerrijk

16

18

Canada
Proofset 1978 - 7 munten waaronder 2 x 1 dollar zilver 

(KM#121) +  1, 5, 10, 25 & 50 cents en 1 dollar nikkel 

10
Congo 

Vrijstaat
Leopold I - 1 centime 1888 - LA#VCM-1

13

7   

*

14

8

11

Canada

ZF/PR Ag

Ag 45 €

6 €

………

10 €

FR+

UNC

Friedrich-Wilhelm III - 1/6 thaler 1839 A              

KM#411

25

ZF & G                

lot van 2 munten

24              

*

22 Frankrijk
Napoleon I - 10 cent 1808 A & 1809 I (Limoges)                                                                             

Gad. 190 - F.130

Frankrijk

Ag 8 €

Directoire  5 francs Union et Force An 5 A (1797) 

Gad. 563 - F.295

ZF/PR

Frankrijk
Cérès - 5 francs 1870 A - type MET legende - mooie 

patine - Gad. 743  - F.333

Engeland
Edward I (1272-1307) - penny zonder datum                 

Spink 1411
FR+

19         

*
Egypte

Abdul-Hamid II (1876-1909) - 20 Qirsh AH1293/16 W 

- Slagaantal 55.000 exemplaren - KM#296

20

21       

*

ZF+

FR
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FR+ Cu 15 € ………

………

52           

*

Antwerpen                  

Beleg van 1814

Napoleon I - 10 cent zonder initiaal 1ste type                                      

variant 1 van cijfer 10 met 5 streepjes - vU 16f

PR                               

ZELDZAAM!        
CuSn 220 € ………

………

………

ZF

32 Middeleeuwen
Lot van 4 middeleeuwse munten                                                              

(niet gecatalogiseerd)  
ZF Ag 10 € ………

Cu 18 €

Cu 15 €

Ag

Zuid Korea
1000 won - 24ste Olympische spelen Seoul 1988                 

Basketbalspelers - KM#466

PROOF                                     

in capsule
CuNi 5 €

België Leopold I - 5 centimes 1848 - LA#BFM-14

29 Italië

56             

*
België Leopold I - 10 centimes 1833 - LA#BFM-31

ZF Ag 4 €

EindprijsOmschrijving Kwaliteit
Lege-

ring

Prinsbisdom 

Luik

58 België

Oostenrijkse 

Nederlanden

53

48

51

België

Vittorio Emanuele II - 1 lira 1863M BN - KM#5a.1

36    

*
Rusland

Catharina II - de Grote (1762-96) - 5 kopeks 1771 EM     

C#59.3

6 €Leopold II - 2 centimes 1871 - LA#BFM-10 Cu

Leopold I - 5 centimes 1852 - LA#BFM-14 FR

ZF/PR Cu 85 €

Ag 5 € ………

Cu 18 € ………

Ag 10 € ………

………

Cu

20 €

15 €

………

………

Nr

………

30
Italië Pauselijke 

Staten
Gregorius XV - Quattrino 1622 Ferrara - KM#42 FR Cu 10 € ………

Start- 

prijs

Nr. of naam          

bieder

Land             

Streek

………

20 € ………

33 Mexico Cinco pesos 1972 - KM#472 ZF

31

34

Rusland

Rusland

Spanje

Nederland
2 Rembrandt = 2 € - Herdenkingsmunt Leiden    400 

jaar 1606- 2006 in capsule

Nicolas II - 50 kopek 1899 (Parijs = 1 ster op rand)  

Y#58.2
ZF

Alphonso XII - 5 centimos 1878 KM#674 + 25 cent 

1925, 1927, 1934 & 1937 - KM#740, 742, 751, 753

41

40

37 Rusland

Rusland Nicolas II - 1 roebel 1899 - Y#59.3 ZF

Italië Pauselijke 

Staten

Leopold II - 1 franc - 1830-1880 - 50 jaar 

onafhankelijkheid - LA#BFM-87
ZF+

FR

FR

Maria-Theresia schelling 1750 Brugge - VH 820 BG FR

Maximiliaan Hendrik van Beieren (1650-88) liard 

zonder datum Hasselt - ZELDZAAM - KM#71 

Leopold I - 5 centimes 1833 - LA#BFM-14 ZF

………10 €

Ag 20 €

Mobuto - 20 makuta 1976 - KM#8

………

CuNiFR

CusSn        

& CuNi

22 €

………

………

………

………

35 €

………

………

Ag

12 €

1 €

Te bezichtigen

0,50 €

………

Te bezichtigen  

lot van 5 munten

………

PR

6 €

5 €

1 € ………

CuNi

ZF Ag

FDC met 

certificaat
NiCuZn

………

………

………

39        

*

50 kopek 1925 - Y#89.1

50 kopek 1922 - Y#83 - ZELDZAMER TYPE !

50
Spaanse 

Nederlanden
Filips IV - schelling 1728 Brussel - VH 648 BS FR Ag

Cu

43

57

Zaïre

België

54

55

49
Prinsbisdom 

Luik
Schelling 1752 - KM#165 FR/ZF

België

Ag

Ag

47

45 Spanje Generaal Franco - lot van 12 munten Diverse. 1 €

46

2 €

San Marino 5 centesimi 1894 - KM#1 ZF

42            

*
Servië

Milan I - 2 dinara 1875 - ZELDZAAM                                               

hoge quotering ZF = 300 $! - KM#6
ZF Ag 30 €

35 Paraguay
5 centavos 1903 (jaartal niet vermeld in K&M!) enkel 

jaartal 1900 (KM6)
ZF+ CuNi 6 €

Pius IX PON MAX AN XXI - 1 lira 1866 R                           

KM#1378
FR Ag

38

44 Spanje Alphonso XII - 50 centimos 1881 - KM#685 ZF/PR

Pagina 2 van 3



Numismatica Antverpia   -    

Veilinglijst nr. 35 - 8 februari 2020

59 België Leopold II - 5 fr - 1873 - LA#BFM-127 ZF Ag 6 € ………

Lege-

ring

Start- 

prijs

Nr. of naam          

bieder
Nr

61

60 België
Albert I - 1 franc 1911 FR + 1 frank 1912, 1913 & 

1914 VL - LA#BFM-91 & 92

FR                                                                       

lot van 4 munten
Ag 4 € ………

PR Cu 6 € ………

Papier 25 €

Papier

………PR

………

………

FR+ CuZn 5 € ………

………Papier

5 €

België Albert I - 2 francs 1911 FR - LA#BFM-117 ZF Ag 3 € ………

15 € ………

………

………

Eindprijs

………

………

20 €74
Boeken - 

catalogi

The arthur S. Deing Collection of Greek coins                                     

2 delige luxe uitgave in casette - New York 1985
PR

………

Boudewijn - 50 centiem 1998 FR - variant Vlam in 

lamp! - Hoge quotering (175 €)! LA#BFM-82
PR/FDC CuSnZn

België
Boudewijn - 250 fr. Koning Boudewijn Stichting 1976-

1996 - LA# BFM-209

64

75 Boeken Boek 'Adieu Frank' 2001 PR Papier 5 €

69 Jeton

België
Boudewijn - 500 fr.- VL, FR & DE                                                              

60 jaar boudewijn / 40 jaar jubileum

UNC                          

lot van 3 munten
Ag 30 €

De munten van Europa - Ierland 1988

Te bezichtigen 5 €

Cu 5 €

FDC              met 

certificaat

Proof in blister                    

lot van 3 items

Te bezichtigen

Medailles 

Europa
Bi-metal

Ateliers réunis Brussel - - 5 centimes - Demi soupe FR+

Medailles 

Frankrijk

Exoposition universelle de l'économie domestique Paijs 

1872

Café de la Bourse Brussel - 40 centimes CuZn ………

………

3 €

Ni

1 €

CuSn & 

CuNi

6 €

FR+

73
Boeken - 

catalogi

Catalogue des médailles du Royaume de Belgique 1830 

-1847 - Victor Tourneur 1911 - tome I

70

72

Jeton

België Albert I - Lot van 31 munten

20 verschillende biljetten

66
Boudewijn & Albert II - 2  herinneringsmedailles 

LA#BHM-11.1 & 12.1 + 1 frank koers BF1/€ Huis 

Medailles 

België

Biljetten 

Wereld

Jeton
Sanson - rue de la colinnes n° 10 Etalages- Ensignees - 

Atributs - Armories

68

67

71

65

Ag

Land             

Streek
Omschrijving Kwaliteit

10 €63

62

PROOF                            

in blister

België
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   Lot nr. 7 (schaal 2/1)            Lot nr. 19 

 
 

       
       Lot nr. 21      Lot nr. 24 

 

   
               Lot nr. 27 (schaal 1,5/1)        Lot nr. 36 

 

              
      Lot nr. 39 (schaal 1,5/1)         Lot nr. 42 (schaal 1,5/1) 

 

          
      Lot nr. 52 (schaal 1,25/1)          Lot nr. 56 (schaal 1,25/1) 


